

**UNIVERSIDAD NACIONAL DE LAS ARTES**

**CIRCULAR ACLARATORIA Nro.: 1**

**LICITACIÓN PRIVADA N°2/2021**

**EXPEDIENTE N° 153/2021-1**

**OBJETO:** “Reparación del ascensor de la Sede Bartolomé Mitre 1869 CABA”.

Señor Proveedor,

En respuesta a la consulta de oferente, se responde lo siguiente:

**1) CONSULTA:** Pliego de Bases y Condiciones Particulares: La consulta específica se relaciona con la posibilidad de adecuar el plazo de ejecución a los tiempos reales de desarrollo y ejecución.

**RESPUESTA:** La SIPE (Secretaría de Infraestructura y Planeamiento Edificio) considera razonable el plazo de ejecución pasa a 90 días corridos.

**2) CONSULTA:** Pliego de Especificaciones Técnicas Particulares: La consulta se relaciona con la posibilidad de utilización de productos de calidad equivalente provistos por el mercado local de repuestos para ascensores.

**RESPUESTA:** La SIPE acepta la propuesta de reemplazar los instrumentos por elementos nacionales de idéntica calidad, siempre que se mantenga la garantía de acuerdo a Pliego.

**3) CONSULTA:** Dependiendo de las características de la instalación actual, el reemplazo del operador de puertas podría requerir la adaptación o reemplazo de los mecanismos asociados (puertas exteriores) lo cual se verificará durante la visita de obra. La consulta está dirigida a la posibilidad de inclusión de este renglón con posterioridad a la visita de obra.

**RESPUESTA:** De ser necesario, es posible.

**4) CONSULTA:** Rebobinado de motor eléctrico y reparación del reductor (Informativo)

A partir de la inspección durante la visita de obra, puede surgir la conveniencia de reemplazo de la unidad completa basado en la comparación de costos reparación Vs. Reemplazo por componente nuevo de alto rendimiento energético.

**RESPUESTA:** La SIPE acepta la posibilidad de reemplazo por una unidad nueva.

Esta Circular Aclaratoria será anexada al Pliego correspondiente.

Muy Atentamente,

Prof. Ada Ethel Scattarella

Jefa de Compras y Contrataciones

UNA - RECTORADO